
Styrelsemöte
1/3, 10.30, Plats: Socialhögskolan 052

1 § Mötet öppnas

10.48

2 § Närvarande styrelsemedlemmar

Ordförande: Sara Berg

Vice Ordförande: Isabella Farman

Kommunikationssamordnare: Vicky Rubin

Social samordnare: Fredrika Åkerlund

Ledamot: Vendela Norell

Sekreterare: Ella Tauson

Ekonomiansvarig: Olivia Wall

3 § Frånvarande styrelsemedlemmar

Kommunikationssamordnare: Tilda Meldgaard

4 § Val av ordförande och sekreterare för mötet

Ordförande: Sara Berg

Sekreterare: Ella Tauson

5 § Val av justerare tillika rösträknare

Vice Ordförande: Isabella Farman

6 § Godkännande av dagordningen

Ja

7 § Information från styrelsemedlemmar



● Paradiskonferensen

Tack från ordförande för paradiskonferensen som ägt rum. Diskussion kring feedback
för konferensen och om det är något som togs upp under konferensen som föreningen
gör bra eller kan förbättra.

Ett beslut har gjorts att alla förtroendevalda ska skriva in i doktriner att
paradiskonferensen ska vara en del av posterna och att konferensen hålls för att
förbättra samarbetet med systerföreningarna.

● Kommentar

Medlem som fått en varning på grund av en kommentar på sociala medier.
Information ges om att om det skulle förekomma dåligt beteende från någon i
föreningen tas det upp med vice ordförande eller ordförande. Beroende på grad av
beteende kan en varning ges, går det längre kan de riskera avstängning. Föreningen
trycker på att det är nolltolerans med dåligt och kränkande beteende och att när det
förekommer ska det tas upp och inte döljas.

● Instagram

Det har varit diskussioner kring att ha ett gemensamt instagramkonto för föreningarna
i paradis. Diskussion kring arbetsbörda för kommunikationssamordnare och hur ett
gemensamt instagramkonto skulle vara i funktion och huruvida det skulle förbättra
eller försämra.

Förslag att istället ha en instagram som de som anordnar event och händelser med
paradis håller i istället för att kommunikation ska ansvara. Diskussionen läggs på paus
och eventuellt tas diskussionen upp i senare lag då det krävs en viss process för att
sätta upp det i praktiken.

Även en diskussion kring att flytta på paradiskonferensen från våren till hösten för att
öka spridningen på aktiviteter.

● P-riks årsmöte

Information kring vad det är P-riks gör och vad de har för roll i förhållande till PiL.

Ekonomiansvarig och ordförande tar sig till Göteborg för årsmöte 23 mars 09.00.
Finns det eventuella kommentarer eller frågor till P-riks kan det delas med ordförande
och ekonomi för att få veta mer efter mötet.



● Årsmötet

18/3, 18.00 i Athen på AF-borgen hålls årsmötet, det är ett obligatoriskt evenemang
för styrelsen. Dagordning ska sättas med hjälp från P-riks för att kontrollera vad som
ska vara med. Årsmötet kommer att beröra ändring i stadgarna, avtackning och val av
förtroendevalda. Verksamhetsredovisning och bokslutet ska även presenteras under
mötet. PiL-tröjor som dresscode för styrelsen.

Diskussion kring skrivande av diplom för avgående. Medaljer till avgående är
beställda och färdiga. Även information om rösträknare tas upp.

● Doktriner

När någon avgår från en post behöver doktrinen uppdateras innan överlämning för att
all information för posterna ska stämma och finnas med. Det ska tryckas på att alla
utskott ska uppdatera och dubbelkolla doktrinerna. Tryck på att lägga in i doktriner att
om något ska ut på sociala medier behövs det god framförhållning.

Beslut tas att ha överlämning en vecka efter årsmötet, är det eventuellt något som går i
vägen kan det sträckas till en och en halv vecka efter årsmötet. Vice ordförande eller
ordförande deltar vid samtliga överlämningar.

● Fadderkontrakt

Under paradiskonferensen uppkom en diskussion kring att ha större och gemensamma
fadderutbildningar för systerföreningarna för att ha tydligare och striktare regler för
beteende och utbildningar inför novischperioden.

Vice kan ta kontakt med AA för utbildning eventuellt även att de andra i
paradisföreningarna kan vara med på utbildningarna för att ha gemensamt. Det ska
även tas kontakt mellan novischutskottet och vice ordförande samt övriga föreningar.
Bokning av lokal ska göras.

Det ska vara obligatoriskt för huvudfaddrar och generaler, kommer förhinder för att
delta så ska lösningar diskuteras.

Diskussion kring fadderkontrakt samt vilka som kan bli faddrar. Diskussion kring hur
de andra föreningarna har lagt upp sina fadderkontrakt. Diskussion kring vad som
händer vid brytning av kontrakt för nollningen exempelvis om novischfriden skulle
brytas.

Det ska finnas ett tryck på att kunna gå till generaler och styrelsen för att ta upp



eventuella problem under novischperioden. Även ett tryck på konsekvenser, ansvar
och utbildning ska finnas.

8 § Punkter att diskutera

Inga punkter att diskutera

9 § Övriga frågor
● Något speciellt att tänka på vid överlämning, något viktigt att ta upp eller dylikt?

Diskussion kring specifika positioner. Viktigt att ta med information kring personliga
utlägg och hur det hanteras under överlämningar.

● Lokaler att hyra för evenemang
Föreningen har ingen egen lokal som kan användas för evenemang, däremot kan det
göras en koll kring vilka lokaler som kan hyras.

● Valberedning på paradiskonferensen
Diskussion kring utskotten.

Förslag på att sätta ihop aktivitetsutskotten; evenemang och fest till ett utskott, det för
att öka samarbete och för att skapa en tydligare post. Diskussion och utvärdering
kring utskotten ska göras för att i efterhand ta beslut. Eventuella ändringar kring
utskott och antal förtroendevalda kommer att vara en fortsatt diskussion.

10 § Kalender för kommande period
● 1 & 8 Mars: Biljettsläpp till paradisbalen

● 7 Mars: Bowling

● 18 Mars: Årsmöte

● 20 Mars: Sittning på Göteborgs nation
11 § Fastställande av tid för nästkommande styrelsemöte

- 4/4 - 14.30

12 § Mötet avslutas
12.34


